
Inwonerpeiling

Redenen deelname panel

Mening geven

Leuk om mee te doen

Eigen buurt en wijk verbeteren

Invloed op plannen van de
gemeente

Onderwerpen interesseren mij

Als eerste informatie
ontvangen

Anders
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Wat maakt het voor u interessant om lid te zijn van het Panel?

Afgelopen maart hebben inwoners meegepraat over verschillende 
onderdelen van het panel. Wat is de reden dat inwoners aan een panel 
deelnemen, hoe vullen ze het liefst de vragenlijst in, zijn de vragen in 
begrijpelijke taal gesteld en welke tips hebben de deelnemers om het 
panel te verbeteren? De reacties hebben we verwerkt in deze factsheet.

666 panelleden hebben de vragenlijst ingevuld.
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Tevredenheid

Laten weten wat de uitkomsten
voor mijn buurt/wijk

betekenen

Kortere vragenlijsten

Sneller laten weten wat de
uitkomst is

Makkelijker maken om op
mobiel vragenlijsten in te

vullen

Vaker een vragenlijst versturen

Andere panelleden een keer
ontmoeten

Meer tijd krijgen om de
vragenlijst in te vullen

Weet ik niet/geen mening

Anders
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Hoe kunnen we het Panel en de vragenlijsten beter maken? 
(meerdere antwoorden mogelijk)

42% vindt het prima zo
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Belangrijke onderwerpen

Welke onderwerpen zijn voor u belangrijk? 
(meerdere antwoorden mogelijk)

3 Veiligheid63%

Groen in stad en wijk63%2
1 Leefbaarheid in mijn buurt67%

Duurzaamheid/energie

Veiligheid en criminaliteit

Leefbaarheid

Groen in stad en wijk

Gezondheid en zorg

Verkeer

Woningbouw

Dienstverlening

Sport en bewegen

Anders, namelijk

Weet ik niet/niets speci�eks
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3 Veiligheid63%

Leefbaarheid in mijn buurt63%2
1 Type something

3
2
1

3 Groen in stad en wijk67%

Woningbouw67%2
1 Duurzaamheid/energie100%

Voorkeur 45-59 jaar

Voorkeur tot 30 jaar Voorkeur 30-44 jaar

Voorkeur 60+

Duurzaamheid/energie64%

56%

Veiligheid66%

Leefbaarheid in mijn buurt

Duurzaamheid/energie66%
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Vragenlijsten ontvangen

98% ontvangt de uitnodiging het liefst per email

Op welk apparaat vult u de vragenlijst het liefste in (top 3)

Tablet (20%)

3
Mobiel (26%)

2
Computer (53%)

1

heeft geen voorkeur voor de dag waarop 
de vragenlijst wordt ontvangen88%

iNHouDT vragenlijst (v15 tot 18)Beloning

15% zou vaker een vragenlijst invullen als 
daarmee iets kan worden gewonnen

4 / 5



Kortingsbonnen winkels in uw
gemeente

Gratis producten in uw
gemeente

Kortingsbonnen internet

Anders
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10%

Beloning die motiveert om mee te doen (meerdere antwoorden mogelijk)

Beloning

Tips

We bespreken de resultaten met de gemeente en kijken welke onderdelen we 

kunnen verbeteren. Met deze onderdelen gaan we de komende tijd aan de 

slag. We houden u hierover in de zomerboodschap, rond juli, op de hoogte.











Duidelijke terugkoppeling over wat er met de resultaten gedaan wordt.

Uitnodigingen voor vragenlijsten breder delen. Bijvoorbeeld via sociale 

media, de weekkrant en nieuwsbrieven van de gemeente.

Resultaten van vragenlijsten breder delen. Naast een mail naar het panel, 

ook via sociale media, de weekkrant en nieuwsbrieven van de gemeente.

Vragenlijsten gericht op wijken en buurten.

Meer afbeeldingen en een voortgangsbalk in de vragenlijst.

In de vragenlijst heeft u enkele opmerkingen gemaakt over zaken die u graag 

anders wilt zien rondom het panel. Hieronder staan de meest genoemde 

punten nogmaals samengevat:

Van de 99 panelleden (15%) die een beloning willen, geeft 71% de voorkeur 

aan een kortingsbon van een winkel in Almelo.
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